Para el circuito de la figura determinese:

Valor de la fuente J; .

Cardcter y potencias de las fuentes J; y &.
Rendimiento de la fuente &;.

Energia asociada al acoplamiento magnético.
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Para resolver por nudos transformaremos la fuente de tensién real en fuente de corriente
real. Ademds dibujamos el circuito una vez eliminados los elementos almacenadores.

No se conoce el valor de la fuente Jj, solo se conoce la tensién en sus bornes. Para poder
insertar esta informacién directamente en el sistema matricial ( para que la tension Ur
aparezca como incognita) nos conviene coger como nudos de referencia el Ao el D. Enla
resolucion que aqui se presenta se ha tomado el D.
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Los valores obtenidos se llevan al circuito.

UBC' _UB +UC :O

Uge =5-(-7) =12V
15 UAC_UA+UC =O
UAC =1—(—7)=8V
Ue=-7V

1 Valor de la fuente J;.
Ji=-2A



2 Cardcter y potencias de las fuentes J; y &;.
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3 Rendimiento de la fuente &:.
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4 Energia asociada al acoplamiento magnético.
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